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ACTA No 106  

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 16  DE AGOSTO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. PROYECTO DE ACUERDO NO  014 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN 

MODIFICACIONES (ADICIONES RECURSOS VIGENCIAS EXPIRADAS - PASIVOS 
EXIGIBLES) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL”, PARA ASIGNACIÓN DE PONENCIA Y RESPECTIVA COMISIÓN.  

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ  X 
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 11 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum deliberar, decidir y aprobar,  

La honorable concejal BARRETO SERRADA ANA CRUZ, no asistió.  
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, no asistió.  
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ Ausente   
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CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con11 votos positivos, 2 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN  
 

La Oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. PROYECTO DE ACUERDO NO 014 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN 
MODIFICACIONES (ADICIONES RECURSOS VIGENCIAS EXPIRADAS - PASIVOS 
EXIGIBLES) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL”para asignación de ponencia y respectiva comisión.  

La ponencia es asignad al honorable concejal Jairo Giraldo, la cual acepta y remitido a la comisión 
segunda de presupuesto.  

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• Oficio fechado del 14 de agosto, asunto queja, emitido por comunidad. 
 
El presidente manifiesta que va a enviar una carta al señor alcalde acerca de esta inquietud. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Seria bueno que se verifique, se debe exigir lo que se debe entregar. 
 
 Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Como así que el teatro lo maneja el instituto de turismo y no se lo han entregado a la alcaldía. 
 
El presidente manifiesta que el municipio no lo ha recibido.  
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Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
La construcción debe ser entregada al municipio y es quien determina como debe funcionar, 
preocupante que estén haciendo eventos en un predio que no se lo han entregando al municipio, se 
oficie desde la mesa directiva al señor alcalde, secretaria de obras.  
 
El presidente manifiesta que se oficiara para saber como esta el proceso de entrega de esta obra. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Es para citar, a la directora del instituto de turismo la cual ya había sido citada pero no se presento 
y se hizo la solicitud de compulsar copias a la procuraduría, con que facultad se están haciendo este 
tipo de eventos, presidente en vista de que no están todos los honorables concejales solo se cite a la 
directora del instituto de turismo, pero se realicen las siguientes preguntas: 
 

1. Informe final del interventor, contratista, pólizas. 
2. Acta de terminación y culminación.  
3. Acta de entrega al municipio. 
4. Anexe resolución donde faculta al instituto departamental de cultura para que les de el uso 

o entrega de la documentación del préstamo.  
 

El presidente manifiesta que se va hacer la invitación para el día martes. 
  
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Cuando viene los secretarios a sustentar los informes. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
A todos nos han enviado los informes al correo y si no estamos de acuerdo con algo los llamamos 
para que nos aclaren. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Ya tengo bastantes inconsistencias  traeré las inquietudes. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
El reglamento es claro y dice que dentro de los 10 primero días deben presentar el informe, y luego 
deben ser sustentados no solo entregados toca realizar el cronograma con la mesa directiva.  
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El presidente manifiesta que se cita y nos concejales no termina y se cae el quorum, en este momento 
nos encontramos en campaña y los funcionarios se encuentran realizando un informe del cuatreño, 
pero no estoy de acuerdo en citar a los funcionarios y no tenernos el quórum. 
 
 Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Manifiesta que el se retiro en el día de ayer por el incumplimiento del contratista que llego después 
de las 9 cuando había sido citado a las 8:00 am. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD   
 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ  X 
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 5 honorables concejales, por lo tanto, no hay quórum decidir y aprobar, solo para 
deliberar. 

 
El honorable concejal Zamir Peña, manifiesta que el no está en campaña 
 
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra del día 16 de agosto, queda 
convocados para el día 17 de agosto hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión siendo las 
8:26 a.m.  
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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